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Budapest, szept. 26. (Keleti harctér.) 
Honiána-harcvoual: A Vulkán és Szúr- j 
duk-szorost nagy román erőknek nagy ki- i 
terjedésű átkarolása elől kiürítettük. | 
Nagyszebennél uj harcok fejlődtek. Ősz- ' 

' trák-magyar és nemet csapatok támad- i 
nak. Erdély keleti harcvonalán helyen­
ként összeütközésekre került a sor. Szé- ■ 
kelyudvarhelytől délre egy horvát hon- l 
véd zászlóalja túlerőben levő osztagoknak 
több támadását elkeseredett közelharc- ! 
ban visszaverte.

Karoly főherceg arcvonala: A hármas • 
országhatáron. Dorna-Vatrától délnyugat I 
ra az orosz és román előretöréseket meg- í 
hiúsítottuk. Galicia délkeleti szögletében 
az ellenség változatlan hevességgel foly- < 
talaj támadásait. A Ludova területen har­
coló német csapatok hősies ellenállásán 
minden erőfeszítésük meghiúsult.

Lipót bajor herceg arcvonala: Prepel- 
nikitöl északkeletre tegnap is számos el­
lenséges támadás omlott össze. Matynnál 
(Swiniuchytól keletre) repülőink Farmon- 
typusu orosz óriás repülőgépet menekít- l 
lésre kényszeritettek-

(Olasz harctér.) A Karst fensik déli ! 
része időnként az ellenséges tüzérség he­
ves tüze alatt állott. A Fleims vögyi arc­
vonalon az olaszok a Dossaccio-erödöt és 
Cardnál—Coltorondo-szakaszt tűz alatt 
tartották. A Cancenagolon 27 alpinit, köp­
tük 2 tisztet, elfogtunk. A Cimone-csucson i 
az eltemethettek megmentésére felaján- > 
lőtt fegyverszünetet az ellenség vissza- , 
utasította. Ebben az ügyben parlamentair i 
utján váltott jegyzékek szó szerint igy t 
hangzanak:

1. Tonezzív—Cimone szakaszon küzdő 
cs. és kir. osztrák magyar haderők pa­
rancsnoka szembenálló olasz királyi csa­
patok parancsnokához:

Általának légberöpitett Cimone-csucs 
romjai alatt még nagyobb számú élő olasz 
katona fekszik, akik sigetségért kiálta­
nak. Készek vagyunk segíteni rajtuk es 
mev«zabaditani sírjukból őket, ha az olasz 
tüzérség és gyalogság ma 10-16 szeptember 
25-én délután két órától este hét óráig a . 
Monte Cimonera irányzott tüzet beszün- . 
teti. Magától értetődik ez épp úgy vonat­
kozik az Astico-völgyben levő olasz utc- 
gekre, mint azokra, amelyek az Astico fo­
lyótól nyugatra és keletre emelkedő ma­
gaslatokon vannak elhelyezve. Ez a>a 
az idő alatt olasz járőrök az Astico és Ki - 
Freddo közötti er:ditett vonalakon tűi 
nem mozdulhatnak előre, ellenkező ese - 
ben beszüntetjük a segitő akciót és a tűz- 
szünetet megszegettnek tekintjük, Ha 
királyi olasz parancsnok ebbe nern megy • 
bele, a.z olasz katonákat sorsukra bizzt • I 
Vonatkozó választ szeptember 2o-én den 
12 óráig Porai melletti előőrsi vonalunkon

kérjük leadni. Sürgős elintézést kérünk. 
191b‘ szept. 25.

2. I’edescalai szakaszparancsnokság 
1916. szeptember 25. délelőtt 10 óra 45 perc. 
Megfontolásával annak, hogy- az osztrák­
magyar csapatok, amint saját sebesültjeik 
nek segítségére tudtak sietni. Az alatt a 
hosszú idő alatt, amely az aknarobbanás 
és az olasz tüzérségi tűz megkezdése kö­
zött eltelt, emberiességből olasz sebesülte­
ket is segíthettek volna. Hadsere parancs­
nok ur őnagyniél lósága indokoltnak tart­
ja, ho°"- a tüzelés kért beszüntetésébe ne 
egyezzen bele. Albricei vezérőrnagy vezér­
kari főnök.

(Délkeleti harctér.) Albániában nincs 
ujég. Höfer.

A BOMÁNOK JELENTÉSE.
Budapest, szept. 26. A románok hu­

szonnegyedikén jelentést adtak ki. amely­
ben azt Írják, hogy Erdélyben eddig negy­
vennyolc tisztet és hatezerháromszáz har­
minchat közembert elfogtak.

Görögömig magatortása.
Budapest, szept. 26. Az athéni távirati 

iroda jelenti, hogy a különben is bizony­
talan és zavaros belpolitikai helyzet Veni- 
zolosznak Szalonikibe történt elutazása 
miatt megrosszabbodott. Venizelosz a bul- 
gárok elleni akcióját akarja megkezdeni, 
a kormány igy kényszerülve érzi Görögor­
szág magatartásáról dönteni, nehogy a 
nemzeti egysei? megrázkódást szenvedjen. 
A közvéleményt Bulgária akciója is nyug­
talanítja. Kedvezően fogadnák, ha Görög- l 
ország kilépne tétlenségéből. A jelenlegi 
kormányt rövide-sen a cselekvés kormánya 
váltja fel-

9 bolgárod ríönvoniulása 
Dobrudsáhan.

Bolgár hivatalos jelentés.
Szófia, szept. 26. A bolgár vezérkar je­

lentése szeptember huszonötödikén: Ro­
mán-front: A Duna mentén nyugalom. A 
Dobrudsában a jobbszárnyon lévő csapa­
taink sikeresen nyomultak előre és meg­
szállották az Amzarcs—Pcrveli vonalat. 
Az ellenség északi irányában vonult visz- I 
sza E hadszíntér többi szakaszáról csak | 
gyönge tüzérségi és gyalogsági tevékeny­
séget jelentettek. .

Macedóniai-front: A Lerine (Florina) 
—Kajmakcalan-magaslat vonalán élénk 
tüzérségi tevékenység. Ellenséges gyalog­
ságnak az a kísérlete, hogy az egész front 
hosszában előrenyomuljon, meghiúsult. A 
Moglenica völgyében gyönge reánk néz­
ve kedvező gyalogsági összeütközések. A 
Vardar mindkét partján az ellenség gyön­
ge ágyutüzelést tartott fenn és Dojran vá­

rosára gyűjtóbombákat lőtt. A városban 
egy helyütt tűz támadt. A Belasice hegy 
lábánál nyugalom. A Struma-fron Ion 
élénk tüzérségi harc. Egy ellenséges osz­
tagnak az a kísérlete, hogy átjusson a fo­
lyó balpartjára Orliaktól keletre, meg­
hiúsult.

Az e hó huszonharmadikán vivőit 
csatában az ellenség csupán Dőlne Ka- 
radjovo helység előtt több, mint négyszáz 
halottat hagyott hátra. Az Égei-tenger 
partján nyugalom.

Egy romdn ezred 
megtagadta az EngzdBlmesszizt.

Stokholm, szept. 26. Jassiban a máso­
dik román tüzérezred megtagadta az en­
gedelmességet. Az ezred semmiféle paran­
csot nem teljesii. Hatot az ezredből a vizs- 
gálóbizottsá'- főbe lövetett.

Sikeres Zeppelin támadások.
Kopenhága, szept. 26- A tengeri Zep­

pelin támadás rendkívüli eredményeket 
ért el. Lincolshireben a muníció gyárat és 
a szomszédos gyárépületeket egészen 91* 
pusztotta.

A Secolo Londonból nyert tudósítás 
nyomán Írja, hogy a Zeppelin támadás 
borzalmassága minden eddigit felülmúlt. 
A bombákat valami újfajta robbanó­
anyaggal töltötték meg s ennek következ­
ménye, hogy mindenütt hatalmas károk 
történtek.

Elsülyasztatt angol hajók,
Athén, szept. 26. Mudrosból érkezett 

hajó kapitánya, jelenti, mikor a kikötőt 
elhagyta, látta, hogy egy tengeralattjáró 
megtorpedózott egy angol könnyücirká- 
lót és egy angol csapatszállító gőzöst 
Néhány perc alatt mind a kettő elsü- 
lyedt. A tengeralattjáró nyomtalanul el­
tűnt.

Harcaink az oroszokkal.
Cs. és kir- sajtóhadiszállás, szept. 26. 

Bukovinában a Kirlibabától keletre lefolyt 
csata nem váltotta be Lesiczky orosz tá­
bornok reményeit. A küzdelem ugyanis 
állóharc jellegét öltötte ezen a vidéken. 
Az észak és kelet felől a városka ellen irá­
nyuló orosz támadások tegnap csökken­
tek. Az áttörési kísérlet újból kudarcot 
vallott. Kirlibaba, a mögötte lévő magas­
lati állások és a városból kivezető utak a 
szövetséges csapatok kezén maradtak.

A Zlota-Lipa mentén az. oroszok, akik 
nagy támadásaik visszaverése után hosz- 
szabb szünetet tartottak, hogy rend be­
szedjék magukat, újabb erőseiléseket von-
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tak össze. Erős tüzérségi előkészítés után 
tegnap ujból megkísérelték Sarancuki kö­
zelében az ott velük szemben álló török 
csapatok állásaiba való behatolást, de 
visszaverték őket. Egy átmenetileg meg­
szállt lövészárokrészből a derek törökök 
gyorsan kiverték őket. Perepei ni ki köze- . 
lében a két nappal ezelőtt megkezdődött 
harc még teljes erővel folyik. Az ellenség 
már eddig is nagy veszteségeket szenve­
dett. Az összes tömegtámadásokat sike­
resen visszaverték a magyar és osztrák 
csapatok. . . ..

Volhyniában, úgy látszik, uj tAmadá- 
ßok vannak küszöbön- A legutóbbi harcok- 
ban soraik közt támadt, réseket az oroszok 
na~'rszámu tartalékkal töltötték ki. A tü­
zérségi tevékenység mindinkább élénkül. 

Mzslssz a forradninürBh Élén.
Athén, szept. 26. A Reuter-ügynökség 

jelenti: Vcnizelosz Konduriotis tenger- 
nagygyal, tisztekkel, párthiveivel Krétá­
ja onnan Szalonikibe utazott a forradal­
márokhoz. A helyzet rendkívül válságos. 

Í íirzbiiiiíiiütt romín hat®wnat.
Stokholm, szept. 26. Egy duna-menti 

román városban borzalmas merénylet tör­
tént Bombával felrobbantottak négyszáz 
katonatisztet szállító, Erdélybe igyekvő 
katona vonatot. A tisztekből csupán heten 
menekültek meg sértetlenül, a többiek ál­
dozatul estek a robbanásnak.

ßrasz hatósigok Hmistanzóbán. i
Pétervár, szept. 26. Konstanzában 

orosz hatóságok vették át az ügyvezetést. 
Németország i

Berlin, szept 26. (Nyugati harctér.) 
Rupprecht trórörökös hadcsoportja: A 
Somme és az Ancre között tegnap a szö­
vetségesek nagy viaskodásának negyedik 
napján, az angol és francia gyalogság egy 
séges támadásba fogott. A délben beveze­
tett harc változatlan dühvei tombolt ejjel 
is. Az Ancre és Kaucourt—Abaye között az 
Jenség rohama tüzűnkben fenakadt vagy 
pedig vonaalink előtt véresen összeomlott. 
Azon sikereket, amelyeket az ellenség 
Eaucourt Abbayetöl keletre és Gueudeco- 
lu1t—Bouchavesnes1 vonalban fekvő fal­

vak elfoglalásával ért el, el kell ismerni. 
Mindenekelőtt azonban hősies csapataink­
ról kell megemlékezni, amelyek az itt 
vállvetve küzdő angol-francia főműkkel és 
az egész világ hadipara állal hosszú hona- ■ 
nők munkájával készített tömegesen al- . 
kalmazott harci eszközökkel szálltak szem 
be Rouchavesnesnel és tovább délre a 
Sommeig a franciák gyakran megismételt ; 
előretörése a legsúlyosabb áldozatok kö- | 
zott meghiúsult.

(Keleti harctér.) Lipőt bajor herceg 
harcvonala: Manajownál nagy ellenséges 
ereknek hatszoros rohama teljesen és a 
legvéresebb veszteségek között kudarcot 
vallott. Bcrgunynál (Crovotól nyugatra) 
egy repülő kemény küzdelem után lelőtt 
e-gy orosz óriás repülőgépet. Ugyanezen a 
vidéken légi harcban egy orosz egyfedelű 
is elpusztult. Károly főherceg arcvonala: 
A Ludowa szakaszon újra heves ellenséges 
támadásokat, tovább délre pedig részleges 
előretöréseket visszavertünk.

(Erdélyi harctér.) A nagyszebeni sza­
kaszon csapataink támadása előrehalad. 
A Szurdok—Vulkán szoros nyeregvonal 
mindkét oldalán román erők elfoglalták 
a határhegyeket. Maguknak a szorosok­
nak őrségei minden támadást visszaver­
tek, ma éjjel azonban parancsra hátrább 
vonultak.

(Balkán harctér.) Mackensen vezértá- 
bornao-v hadcsoportja: Az arc vonalon 
nincs különösebb esemény. Egy léghajónk 
és repülőink újra megtámadták Buka­
restet.

(Macedóniai arcvonal.) Szeptember 24. 
A Presna-tótól keletre és a Florina mind­
két oldalán a bolgár csapatokra nézve ki­
sebb kedvező ütközetek folytak le. Helyen 
ként élénk tüzérségi harc. Ludendorff.

ITH, Szerdán.
5 órakor mérsékel 7 és 9 órakor rende-hol várak 

Az első cs lerjobb 
Ásta Nielsen 
film-uidonsftg.

Szerelmi ábécé 
vígjáték 3 felvonásban.

Király idillsk
Vígjáték 3 felvonásban. Fószoroplők Käthe 

Dorolt é- Benő Orlv

$ város ügyei.
Közéleimezesi vita.

A Jog- *■ pénzügyi bizottság ülése.
A közgyűlési tárgyad előkészítése végett 

a város jog- és pénzügyi bizottsága tegnap 
délután ülést tartott. Dr. Vargha Elemér ta­
nácsnak elnökletével jelen voltak: Márk End­
re udv. tan., polgármester, Jánosi Zoltán, 
Nagy Jakab, Juhász Ignác, dr. Magosa György, 
Aczól Géza, Rostás István.

Miskolc városa a közélelmezés biztosítá­
sa érdekében feliratot intézett a kormányhoz. 
Kifogásolja azt, hogy a törvényhatósági váro­
sok csak saját területükön vásárolhatnak ga- 
bonót, megyéjükben nem.

Márk Endre: Ez ellen mi már szintén fel­
terjesztéssel éltünk.

Juhász Ignác: És pedig Mkeretelenttl.
Márk Endre: A fel terjesztésre nem is fe­

leltek.
Miskolc városa kívánja különösem azt, 

I korpával lássák el. Szükségesnek tartja a ru- 
I hogy a tehen észeteket takarmánnyal, főleg 

házati cikkek, cipők, tűzifa maximálását.
Jánosi Zoltán teljes egészében támogat­

ja Miskolc városának mozgalmát. Nagyon 
helyesli a ruházati cikkek és a tűzifa maxi­
málását. Kéri annak ki domborítását, hogy a 
kormány a különböző központokat a leglelki- 
ismereteisebb működésre serkentse s figye­
lemmel legyen a városi polgári lakosság szük- 

tonák szelleme abból a hangulatból is táp­
lálkozik, ami a front mögött otthon van. Szó- 
váteszi azokat a visszaéléseket, amelyeket a 
hentesek a maximálással űznek. Kifogásolja, 
hogy a kormány az élőmarhát, juhot <nem 
maximálta, bár e végből Debrecen városa 
mindjárt a háború elején lépéseket tett. A 

‘tüzifaellátás helyi megoldására fölveti azt a 
gondolatot, hogy a város 4—5 villamos favá­
gógépet állítson munkába, amivel a közönsé­
gen sokat segíthet. Hangoztatja a hatósági 
közélelmezés nagy jelentőségét. A múlt télen 
2000 sertésből 400 sertés szalonnáját, nagyban 
adták el. Kéri, hogy a közönség részére kisebb 
mennyiségben hozzanak forgalomba mindent, 
amit beszereznek.

Nagy Jakab a burgonya-elosztást, amely 
egy helyre van kontemplálva» nem tartja cél­
szerűnek. Ki kell adni a kiskereskedőknek s 
igy a szegényebb ember is hozzájuthat.

Márk Endre szeretné, ha a jog- és pénz- 

ß hepvisElőliöZ iiiése.
A képviselőház mai ülését háromne­

gyed tizenegy órakor nyitotta meg Beöthy 
Pál elnök. Melegen elparentálta Rakovsz- 
ky Bélát, azután jelentette, hogy a varsói 
lengyel nemzetgyűlés elnöke táviratot 
küldött a képviselőház elnökségének, a 
melyre táviratban válaszolt.

Napirenden van: a háború esetére 
szóló kivételes hatalom igénybevételéről 
az ötödik miniszterelnöki jelentés. *

Illés József előadó hosszasan ismer­
teti a jelentést. Az entente kezdettől fog­
va a kiéheztetési taktikát követte és egész 
gazdasági életünket meg akarta állítani. 
Minél hevesebb lett a véres harc, annál 
hevesebb a gazdasági küzdelem is. Az ered 
menyek mutatják, hogy az entente takti­
kája nem sikerült. Az előadó ezután rész­
letesen ismerteti az elmúlt gazdasági öv­
ben tett intézkedéseket.

Az előadó után Csermák Emő hibáz­
tatja a kormány intézkedéseit. Általános 
választójogot követel. A javaslatot nem fo­
gadja el. Gratz Gusztáv kifogásolja a 
készletek fölhatalmazását. A maximálás a 
kellő szigor, a rendeletek be nem tartása 
s a rekvirálás enyhesége miatt nem felelt 
meg a célnak. A készletek arányos elosz- --------------- ------
tását s ármegállapítást kíván. A jelentest ségteteinek kielégítésére. A fronton levő ka- 
elfogadja.

Jaczkó Pál a hibát főként abban talál­
ja, hogy a rendeleiek megsértőjét felette 
enyhén büntetik.

Elnök az ülést felfüggeszti.
Délután négy órakor Jaczkó Pál foly­

tatja beszédét. Hangoztatja azt. hogy a 
maximális rekvirálás nélkül céltalan. A 
jelentést nem fogadja el.

Ezután Pejnchevics Márk a horyátoK 
nevében elfogadja a jelentést. Kifejezést 
ad annak, hogy a horvátok bizalommal 
viseltetnek a kormány iránt.

Huszár Károly sürgeti, hogy a hadi­
rokkanlak, az árvák és özvegyek ellátá­
sán segítsenek. Kifogásolja azt, hogy a 
nagybankok élelmiszerüzletei az árdrági- j 
tást előmozdítják. Javaslatokat nyújt be 
egyfelől az iparcikkek, nyerstermékek 
árának maximálásáról, másfelől avégből, 
hogy a harctéren küzdő hősöknek adják ------ . ,
meg a választójogot. A jelentést nem fo- ügyi bizottság kifejezésre jutatna azt hogy 

i gadja el.
K&vácsy Kálmán szintén nem veszi 

tudomásul a jelentést. A vitát ezután meg- 
sz&kitjúk«

I Elnök beterjeszti a miniszterelnök át­
iratát a koronaőr választása végett az or­
szággyűlés két házának közös ülésre való 
összehívásáról. A közös ülést pénteken 
délben a parlamnt kupolatermében tart­
ják meg.

Holnap folytatják a vitát és délután 
öt órakor áttérnek az interpellációkra.

óvást. A sertésekre vonatkozólag a 
tanácsnok kimutatásából veszi

Endre annyit halott még, hogy a 
felsózták s ezt tavasz óta árusítják

az élelmicikk-kozpontok működésére a ma­
gyar városok befolyása biztosittassék. A mi a 
hatósági bolt kezelését illeti, ott három em­
ber intézkedik: a gazdasági tanácsnok, a vá­
rosgazda és annak helyettese.E tekintetben 
ők tudnak nyilatkozni, sajnálja, hogy nin­
csenek itt. Annyit tud, hogy a városi serté­
sek feldolgozásából a Vörös-kereszt kórház­
nak a szükségletét egy ízben kielégítették.

Jánosi Zoltán kijelenti, hogy ez ellen 
nem emel 
gazdasági 
adatait.

Márk 
szalonnát 
is a közönségnek.

Jánosi Zoltán szerint ez már akkor tör­
tént, amikor a 400 sertést nagyban kimérték.

Juhász Ignác megérti azt, hogy nagyobb 
szükségletű család nagyobb mennyiségű élel- 
inicikkhez jusson. Emlékszik arra, hogy Gru­
ner tanácsnok a 400 sertésre vonatkozólag 
megadta a kielégítő felvilágosítást. A várost 
károsodás fenyegette s ezért kellett a 400 ser­
tést nagyobb mennyiségben kiárusítani. Nem 
mondhat Ítéletet ebben az egész kérdésben 
addig, amíg a megbízottakat meg nem hali­
gátja. w .

Jánosi Zoltán polemizál Juhász Ignáecal 
és fent tartja tovább is véleményét. Fölveti, 
osszanak ki szalonna- és zsirjegyeket, mert 
ez vezet az igazságossághoz és cgyenlőség-

Miskolc város feliratát ezután a felvetett 
javaslatokkal elfogadták.

A tehenek tőgyének mesterséges gyarapi-
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Szerda szeptember 27—28 Csütörtök 

Előadások kezdete 5 órakor, 
naponta 3 olőad’is 6, 7 éa 9 órakor.

AMERIKAI FILM.
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tását megtiltó szabályrendelethez hozzájárul- ; 
lak. Tóth János utkap&ró özvegyének évi 480 
korona, ördög Balázs utkaparőnak 20 korona 
kegydijat szavaztak meg. A Szepessi-utca 20. 
<zániu házat megvételre ajánlották föl a vá­
rosnak. A házastelekre szükség is volna, de 
,nj\el a belügyminiszteri rendelet értelmében 
j háború alatt tartózkodni kell minden be- 
ihúzástól, a vételtől eltekintenek. Több ki­
sebb ügyet intéztek el még ezután.
, ==s. i s==«a a === a ===

Debrecen közélelraezése.
Ezertöszáz tehenet kap a város.

Röviden már tegnap jelentettük, hogy 
a város ötszáz tehenet vásárol és a tej­
szükségletet ezzel nagyban enyhíteni fog­
ja. Ma már arról értesülünk, hogy a vá- 
sxrlandó ötszáz teheneit kívül, ha csupán 
a téli időszakra is, de újabb ezerötszáz te­
henet kap a város.

Tegnap ugyanis megjelent Márk End­
re udv. tan., polgármesternél Gyalokay 
Sándor Csikmegye főispánja, aki igen szí­
vélyesen fejezte ki köszönetét azért a sok 
figyelemért, előzékenységért, amelyet a 

csikmegyei menekültek Debrecenben ép­
pen a polgármester részéről tapasztaltak 
s hogy a figyelmet hasonlóval viszonozza, 
miután a lapokból arról értesült, hogy a 
városnak tehenekre van szüksége, szíve­
sen felajánlja, hogy a csikmegyeiek te­
héngazdaságából ezer, vagy ezerötszáz 
darab Debrecenbe irányittassék s a téli 
tartás fejében a város a tejet a lakosság 
körében eloszthassa és értékesítse.

A polgármester természtesen szíve­
sen fogadta az ajánlatot annyival inkább 
is, mert a takarmány ez idén különösen 
gazdag és gondot sem okoz ezertöszáz te­
hén eltartása, sőt még igy is bőségesen 
marad a takarmányból jövőre is. A köl­
csönös megállapodások alapjan ^ztán 
Gyalokay Sándor főispán nyomban az 
alábbi táviratot intézte Csikmegye alis­
pánjához :
Fehér Sándor csikvármegyei alispánnak 

Kolozsvár, vármegyeház.
Mai tárgyalásom eredményeként 

Debrecen városa hajlandó 1500 darabig 
terjedő tehenet téli tartásra elvállalni és 
elhelyezni kizárólag a tej használatáért. 
Kérem alispán urat, haladéktalanul 
rendelkezzék, hogy ezen 1500 tehén Deb­
recen városa részére biztosittassék és 
sürgősen elküldessék. További utbaiga- 
zitásoka! Márk Endre udvari tanácsos, 
polgármester ur fog megadni. Azonnali 
távirati választ kérek.

Gyalokay Sándor, 
főispán.

Rövid időn belül tehát ezerötszáz te­
hénnel lesz gazdagabb Debrecen gazdasá­
gi háztartása és a tejellátás körül felme­
rült n< 1 ézségeken egyszerre s bőségesen 
segítve lesz-

Színház.
Eoffman meséi. Hoffmann mesélt eleve­

nítette föl tegnap este a színház, Offenbach- 
nek ezt a meleg lyráju operettéjét, amelynek 
a halk szavú hárfába csendülnek a legtá­
gabb melódiát. A színház érezte is feladata 
súlyát, amely meghaladta erejét, bár segítsé­
gül hívta Toronyi Gyulát. Ez a fiatal tenorista 
sok helyen igen színesen énekelte Hoffmannt, 
wiiért tapsos elismerésben részesült. Mollletle 
’ionban csupán az igen hasznos Bálint Béla, 
üáthy Kálmán, továbá Kemény Lajos és Kas- 
Jay Károly állották meg helyüket. Minden 
Wbként, ami énekben finomság, a kórus­

án erő, a darabban hangulat: az igazán szép 
68 "a?y. de várakozásában csalódott közönség 
"fásként álmodta.

A színházi hírei. Ma búcsúzik Toronyi 
'Hda az opera tagja a debreceni közönség-

Strausz örökbecsű operettjében, Cigány- 
i,1,I'l^)an. A darabban igen hálás szerepeket 
Wttanak: Görög Olga, lloiválhné. Horváth 
•'’’«i. Gáthy. llcliay. Kassay, Várnay. K«*- 

cS’örrTÓny,?ZÜ“ Irén 68 E^Od Lenke, 
ki nu ke Blr6.Sándor -Lyon Lea“-ját tűzte 

f011'1 az/gazgatóság. A címszerepet 
8*1 Margit adja, a többi főszerepeiket 

Kovacs Imre és Thuróczy játszák.
Az első Ásta Neilsen-kép. Ma kerül be­

mutatóra az Apollóban a Szerelmi ábécé cí­
mű vígjáték, melynek főszereplője: Ásta Niel­
sen. Ez lesz az idén az első Ásta Nielsen kép. 
A művésznő számtalan alakításai között ezt 
tartják a legtökéletesebbnek. Ásta Nielsen e 
szerepében annyi humorra) és bájos pajzán- 
sággal szolgál, hogy a közönség nem fogy k! 
a kacagásból. A tartalmas műsornak van még 
egy nagy attrakciója, a Királyidilllek című 3 
felvonásos vígjáték, melyben Käthe Dorch és 
Resl Or! hírneves berlini művésznők játsza­
nak. Itt említjük meg hogy ezentúl az Apollo 
hétköznapon 3 előadást tart, 5 órakor mérsé­
kelt, 7 és 0 órakor rendes hely áraikkal.

Paris bűne című amerikai filmregényt 
mutat be ma az Urania. Egy regény az éjsza­
kából. Páris!. . . a léha oromok városából. E 
mozgófénykép kíméletlenül leszakítja azt a 
függönyt, amely elrejti szemünk előtt a bűnt 
és bevilágít a bűn minden törteimébe és az 
örömök minden nyomorába. Az előadások 
5—7 és 9 órakor kezdődnek. Jegyek előre 
válthatók. Telefon 12-51.
• — i ~=jri I I 1 =:

LEGÚJABB.
Sikeres légitámadás Angliában.

Berlin, szept. 26. A Wolf-ügynökség je­
lenti: Huszonhatodikára virradóra tengeré­
szeti léghajóink egyrésze a Pothshouti angol 
kikötőt, a Themse torkolatánál erősített he­
lyeket vasúti telepeket, közük Jord Leeds, Lln 
coin, Valamjot, Derby városokat robbanó 
gyujtóbombákkal látható eredménnyel bom­
bázták. A léghajók, dacára az erős lővetésnek 
sértetlenül tértek vissza. A flotta-parancsnok- 
ság.
Az angolok német tengeralattjárót varnak.

London, szept. 26. A Reuter-ügynök je­
lenti Westerlyből: Rockisland amerikai von­
tatógőzös kapitánya parancsot kapott, hogy 
hajóját tartsa készenlétibe, hogy a közelben 
levő Montaurpontba menjen és onnan német 
tengeralattjáró hajót New—Londonba Comti- 
cut áll.' ini'’ ’ ?>n. Azt hiszik, hogy német
tengeralattjáró ha' ra várnak, amely a sötét­
ség beálltával a viz alatt megérkezik .

Olvasóinkhoz! A háború kitörése óta, 
folyton nehezedő viszonyok dacára is 

fenntartottuk lapunk négy filléres árát. 
A reánk szakadt s egyre emelkedő papír, 
anyag s megannyi lekuzdhetlen, a vidéki 
lapvállalatokat különösen sújtó teher 
most már bennünket is rákényszeritett, 
hogy az egyes példányok árát a mai nap­
tól hat fillérre emeljük Ennek megfele­
lően az. előfizetési ár negyedévenkét egy 
koronával, havonként negyven fillérrel 
lesz nagyobb. Mindent megértő közönsé­
günk bizonyára méltányolni fogja elhatá­
rozásunkat s a reánk kényszeritett hely­
zetben is kitart mellettünk, mint ahogy 
mi is megingat hat lan lelkesedéssel foly­
tatjuk tovább a magunk közérdekű mun­
kásságát.

Pénztári vizsßälal. Folyó szeptember bó 24-én 
vasárnap délelőtt a városi gyámpónztárban, vá­
ratlan ptnzlár-vizsgálatot tarolt, Szabó Ixíilman 
tb ' főieRvző elnöklet«» alatt egy vizsgáló bizottság, 
inelv mindent n legnagyobb rendben Intuit és 
elismerését lejczte ki n sz.ep rendért koszorús 
halmán th. tumicsimk. gyá npenzlurnoknak és 
Nagy Sándor gyámpénzán ellenőrnek.

Az állandó választmány ülése. Hajduvár- 
niogvc állandó választmányim Domahidy Ele­
mér főispán elnökletével tegnap «lélelőtt tar­
totta ülését, amelyen a közgyűlés ügyelt lát- 
Htk cl javaslatokkal. A vóriimgyc szeptem­
ber 30 'kán tartja közgyűlését.

A izegényügyl bizottság ülése. A váró 
szegényügyi bizottsága pénteken délután négy 
órakor ülést tart.

Gyermeknap Debrecenben. A Debrecen 
Patronázs Egyesület gyemeknap rendező-bí 
zottsága Dr. Kesserü Lajos kir. tszAkl elnöl 
az Egyesület elnökének jo’enlétóhen folyó b 
25-én tartott értekezletéből kifolyólag elható 
rozta, hogy az Országos Gyermekvédő Lig 
gyermeknapját folyó évi október hó 22-é, 
vásár vasárnapján fogja megtartani. A gyei 
meknap rendező-bizottsága elnökül Sass B« 
láné úrnőt kérte fel, míg titkára Fodor Emi' 
az egyesület titkára Lesz. A bizottság elható 
rozta, hogy a gyermeknapot a. vásár terült 
tón az ahhoz vezető utcákon - a szakot 
niódan utcai gyűjtés utján fogja rmdezn.<i é 
gyűjtése leginkább a vasári publikumra fó­
liáz iroztatni; a befolyó jövedelmet pedig egy­
részt a hadi árvák, főleg azonban a erdéJy 
menekültek gyermekeinek javára ás azokna' 
felruházására fogja fordítani. A Széchenyi 
1 atvan és Nyugoti utcák különböző részei 
13, a Barom vásártéren pedig 2 urna fog felá) 
littauii, amely helyeken az uriuwszonyok, - 
míg az urleányok, kik megfelelő jelvénynye 
fognak elláitatni, porselyekk el gyűjteni fog 
na. Az értekezleten az egyes unják helye i 
megállapittatott és Sasa Béláné úrnő rendez 
bizottsági elnök értesítése szerint örömmé 
vétetett tudomásul, hogy az urnák vezetésér 
és őrizetére már is a város legelőkelőbb ut 
asszonyai, az egyetemi tanárnők maguk 12-e< 

mig a bírónők közül 10-én jelentkeztek é 
a gyűjtésre örömmel és szives készséggel vá: 
lalkoztak.

Elhunyt ifjú. Vettük a következő gyás. 
jelentést: Szülei szivünk mélységes fájdalm? 
val, de Isten bölcs akaratán megnyugodva ti 

I datju.v hogy szeretett drága jó gyermekűn! 
I édes testvérünk, unokaöcsénk és kedves cn 

lékü jó rokon: ifj. Dézsi Sándor vízvezeték 
szerelő ifjú életének 22-ik évében, türelmi 
sen viselt hosszas szenvedések után folyó é\ 
szeptember 25-én esti 11 órakor csendesen e 
hunyt Kedves halottunk földi részeit 19H 
szeptember 27-én, szerdán délután 3 órako 
fogjuk, a Homokkert, Harsány! Gusztáv-utc 
2d-ik számú háztól, a református egyhá 
szertáréi- után, a Hatvan-utcai temetőbe 

: örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtéte 
lére rokonainkat, barátainkat, jó ismerősein 
két, az elhunytnak pályatársait fájdalma 
szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. szoptam 
bér 2ü-án. Áldás és béke lengjen drága pőre 
felett! Bánatos szülei: Dézsi Sándor és nej 
Nádas Eszter, gyermekei, illetve testvérek 
Dezsi Istvan (a harctéren), András (harcié 
ren). Esztike, Erzsiké, Ferenc, József, Pirosk 
Rózs' ás Mariska. Nagybátyja! és nagynénje! 
Dézsi István nejével és gyermekeivel, Déz.- 
Lajos családjával, Dézsi Imre nejével, Déz.- 
László nejével és gyermekeivel úgy is, mii' 
keresztszülők, Dézsi Gábor nejével és gye: 
mekeivel, özv. Mezei Gyuláné Dézsi Erzséix 
cse.’á'tjával, Dézsi Mária férjével Füredi Jc 
zscffel és gyermekeivel, Dézsi Károly nejév< 
és gyermekeivel, Burai Istvánná férjével é 
gyermekeivel. Nagy Gábor nejével és gyér 
nekcivel és a többi rokonok nevében -is. . 
temetést Csurka „Kegyelet“ temetkezési ir 
tézet, Kossuth-u. 8. sz., rendezi.

regény 1» éjniakából 4 InlvonAíban.
FAiiorcplő : Alex B. Franola.

Cowboy eierelem, amerikai életkép.
Két léhtttő, riffjálék.
Fes'.át tájak, t rmóianti felvételek.
Elöadéaok keadete 5 érakor mérsékelt

7 és 9 örnhor rend -s h ly rákká!
»*.:5i,x.w t«*»» -jna
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Drágább lesz a telefon Ausztriában. 

Becsből jelentik: A posta- és táviró-dijak- 
ra vonatkozóan vasárnap közzétett uj sza­
bályzatot az osztrák kereskedelmi minisz­
ternek egy holnap megjelenő rendelete 
egészíti ki, amely a telefonra vonatkozóan 
ad ki uj szabályzatot. A rendelet 1917. ja­
nuár 1-én lép életbe és a dijakat átlag ti­
zenhét százalékkal emeli. Az interurbán 
beszélgetés dija változatlan marad.

Hol van? KI tund róla? Tökös Imre ónk. 
honv. tizedes levelei szüleihez visszajöttek a 
harctérről, azzal a megjegyzéssel, hogy kórházba 
ment. Szüleit bajtársai szíveskedjenek tudatni, 
mit tudnak felőle? Tőkés Lajos, Sostakert, An- 
drássy-ut 3. sz.

Ma, szerdán ese ti órától, ünnep miatt 
— napig - zárva. Szappan és piperecikkek 
sürgős szükségletét — szerezze be. Illatszer­
tár, T'ac. 31.

Kablóhajsza a zalai erdőkben. Alsó- 
lendvárói jelentik: Takács Géza nagyka­
nizsai illetőségű rovott múltú csava rgót, 
aki már több időt ült a börtönben, mint 
amennyit szabadlábon töltött, besorozták 
katonának, de a katonaságtól megszö­
kött. Azóta civilben Zalamegye különböző 
erdeiben bujdosodott és egész sereg bűn­
cselekményt követett el. úgy, hogy leg­
utóbb már a fél vármegye csendőrsége 
üldözte. A veszedelmes gonosztevőt most 
mégis utolérte a végzet. Egy juhász fel­
ismerte, megfogta és átadta a csendörség- 
nelb Megvasalva szállították a pozsonyi 
hadbíróság börtönébe.

flmlálazás. Vettük a következő gyászjc- i 
terítést: Mélységes fájdalomtól lesújtva, de : 
Írtén nőies akaratán megnyugodva, tudat- I 
jnk, hogy felejthetetlen édes anyánk, anyó- 1 
sunk, .nagyanyánk, nagynénénk és áldott em- ( 
lék : .ló rokon: néhai polgár ózv. Kiss Sándor- , 
né Bihari Juliánná életének 81-ik, özvegye- 1 
gének 25-ik évében, 5 heti, de különösen 3 na­
pi tuh’os szenvedés után folyó ovi szeptem­
ber 25-én délután 5 órakor csendesen elhunyt. ■ 
Istenben boldogult kedves halottunk földi ré. 
•síiéit 191b. szeptember 27-én, szerdán délelőtt i 
óaiekkarral fogjuk az Olajütő 38-ik számú há- ■ 
zunktól, a református egyház szertartása sze- ! 
pint, a háznál tartandó ima után, a Péterfia- 
utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. 
Végtisztességtételére rokonainkat, barátain­
kat, jo ismerőseinket fájdalmas szívvel meg­
hívjuk. Debrecen, 1916. szeptember 26-án. Ai­
dái? és béke poraira! Bánatos gyermekei: Kiss 
Zsuzsámra férjével polg. Veres Imrével és 
gyermekei, polg. Kiss Sándor nej evei Lukács 
Zsuzsáiméval és gyermekeivel, polg. Kiss Mi­
hály pejével Szász Zsuzsannával. Hu gondo­
zó unokája, Kiss Imre (harctéren). Elhalt test­
vénének gyermekei: polgár Nagy Gábor csa­
ládjával, polg. Km: cs Imréné férjével és gyér 
mc-koivel, polg. Nagy Mihály családjával, polg. 
Nagy József csaladjával, polg. Natgy Ferenc 
családjával, özv. Faragóné Nagy Eszter csa­
ládjával, polg. Király Imre nejével és a többi 
rokonok nevében is. A temetést Csurka „Ke­
gyelet“ temetkezési intézet, Kossuth-u. 8. sz., 
rendezi.

Erdély legújabb front térképe es Európa 
1 korona. Románia térképe 1—1.20 és 1.50, 
oroszfogoly telepeket feltüntető térkép 1.50, 
kaphatók AntaUynál, Szent \tnna- és Varga­
utca e'-'ak.

Somossy Láizlö cégnél, Hajduvármegyc 
szállítója. Intézeti fehérneműd;, matracok, 
paplanok, takarók, harisnyák, zsebkendők.

Ünnepi Imakönyvek (Machsorok) az izr. 
ünnepekre és alkalmi képeslapok nagy vá­
lasztókban kaphatók Aczél antiquariumában. 
(Első takarék-palota.

Legújabb kiadású iskolakönyvek az ösz- 
ezefi iskolák részére legjobban beszerezhetők 
Antalfynál, Szent Anna- és Varga-utca sarok.

Ai nj iskolai könyvek a legújabb kiadá­
sokban kaphatók Csáthy Ferenc tn. kir. tudo­
mányegyetemi könyvkereskedésébe®, Fe­
renc József-ut 8. ócska iskolai könyvek telje­
sen uj kötésekben félárért kaphatók.
0| u.1..- I ■ ; ra I------ 1 • - —— *t i■'

Debrecen szabad kir. városi 

Hálósáéi 

burgonya üzlete 
Simonffy-utca 2. 
Mai naptól kezdve megbí­
zott Hoffer Béla, napon­
ként reggel 8-tól este 6-ig

ímoiiya öM n^ylian l»Kí
....... ................  „. _„ ■ .„■ii .I ■■irg nrunyi-gr*»»'8

404—1916 v. k. sz.

/trverési hiröetmény
A debreceni kir. j bír óságnak Pk. TI. 

6499/4—1916. számú végzése folytán közhírré 
tétetik, miszerint S. Bíró Géza részére lakos­
tól 1050 kor. tőke, ennek különböző összegek­
től és időktől számított 5 százalék katamati 
és az *ddig összesen 389 kor. 46 fillér perkölt­
ség erejéig 1916 -vi május hó 6-án biróilag le 
és felül foglalt és 3417 koronára becsült trágya 
száritó deszkák, lokompbil, irodai bútorok és 
egyéb ingóságok 1918 évi szeptember hó 29-en 
délelőtt 10 órakor kezdetét veendő és Debre­
cenben a trágyagyár-telepen és folytatva Kos- 
suth-utca 49. sz. alatt megtartandó nyilvános 
bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek azonnali 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs­
áron alul is el fognak adatni.
Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon 
foglaltatok részére, kik már jogerős végrehaj­
tási zálogjogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1916 évi szeptember hó 14-én.
Lörincz Endre, 
bírói kiküldött.

Iskolás leányok 
és fink részére 

kész fehérnemüek, rnat- 
rácok. paplanok, taka­
rók, intézeti fehérnemű 
az összes internátusok- 
ban —- előírás szerint.

Idus láíilíDil
DebreczeB, Kossuth-«. 8.

Jó meglelsnésö cukor- és vizelórusitő leányok az 
Apollóban felvétetnek. Jelentkezni lehet Szé­
chenyi-utca 24 az. 1066

Alma
válogatott 40, 
60 kilós ere­
deti kosarak­
ban kapható:
Szep?ssé]i-uka49

.................. ...— —- — I
Főtéren

■ két szobás, első emeleti
i udvari lakás, villany
i világítással november-
I töl kiadó. Ferenc József
1 ut 19. __1053

Cipők
olcsón kaphaók, gyer­
mek cipők minden szá­
mokban. Arany Júnos-

' utca 30. 1065
Macnlatur

I p-ipir kiló számra kap-
1 ható a kiadóhivatal­

ban.

' Kereslet
jttar ■wkareg-eaMc..-; ,111—11 1—wiw^

Aranyat-ezüstöt, 
’ briliánst, zálogjegyet 1 

vesz, meghívásra ház- | 
hoz is elmegy Steiner j 
Mihály, Csokonai-u. 32.

Füszer-
' nagykereskedesK-» tanu­

lók, valamint kiszolgáló 
leányok .kik e szakmá­
ban teljes jártassággal 
bírnak felvétetnek. Cím

i a kiadóhivatalban. 1021
Ügyvédi 

irodát vagy garzon la­
kás takarítását elvál­
lalja hadba vonult fele­
sége. Cím a kiadóhiva­
talban. 1015

Kereskedelmit 
végzett, magyar-német nyelvben perfect up. 
leány irodai, vagy ||a. 
sonló alkalmazást ke. 
rés azonnali belépésre' 
Szent-Anna-utca 12 s/ 
_____ .__________104'J 

Irodámhoz 
beltagnak keresek nőt 
vagy férfit, párszáz ko. 
róna belépéssel. Nagy 
Sándor, Burgondia 12 
________________1051

Veszek 
használt boros hordót 
taposó és káposztás 
kádat Báró Györffy Mj^ 
lós, Nap-utca 4. szám 
Telefon szám 12—83. 
_______________ 1059 

Az Arany.
Bika fürdőben egy ren. 
des takarítóné azonnal 
felvétetik. lOfit

Három 
tanuló 1—2 osztályú 
teljes ellátásra fo]vóte.’ 
tik. Varga-utca 34, lOji

Jobb 
családból nőt, hadiár 
vát vagy mene.kíj|te, 

keres hivatalnok pár 
háztartásban kisegítő 

nek, Homokkert, Szelj 
Kálmán-utca 41. i 
buorozott szoba kiaái 
________________ 106t 
MWWiraniWMWMt________ %

Eladás
Eladó

ház, Eptvös-uca 31. sz 
különböző okok miatt 
eladó. Érekezhetni le­
het Pacsirta-utca 56 
szám._  __ 101S

Kiadó
150 drb. gyönyörű széf 
hófehér tiszta vérű ein- 
deni híd, tenyésztésre 
alkalmas csuka. Mihály 
nál, Halápi állomásnál

681

. —---------------------- ------------------------------

; Apró hirdetések.
Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz

I sr.úíg hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér 
í A délután née.y óra után feladott hirdetések

dija szavanként nyolc

Ajánlat
Bortaposózsftk 

kénlap .eceten v, sza­
lámi legolcsóbban kap­
ható Glück, Péteriül 76 

1060
A szerdal

és pénteki hústalan na- 
1 pokra friss liptói túró 
. körítve, norvég sajt, 
’ traptista sajt, jó borok, 

sör, kisüsti italokkal is 
szolgálhatok. Scbultzm- 

Szentanna 6 1055

fillér.
Aspirátor

szabadó Imazott légnyo­
mási) mosógép, mellyel 
sok szappan, idő megta 
karithatő 24 koronáért 
kapható Kovács Gyula 
vasűzi etében, Bika-szál 
loda mellett ’051

AVirág-utca
39. sz. ház kereskedő 
üzlettel novembertől ki 
adó. Tírtekezheni lieth- 
len-utca 44. Nádasdi 
Alajosnál. 999

Zongora
jókarban kitűnő hang­
gal bérbeadó. Ferenc 
József-ut 31. 1062

Lakást 
keresek, bútorozott 2-3 
szobát, konvhát. g.áz- 

főzőt. Családom részére. 
Erdélyi menekült, októ­
ber elsejére. ____ 1008

Tanuló 
fizetéssel fel vi tetik — 
Nagy vaekercskedőnél, 
Csapó-uca 68_____ 1002

Szik víz 
elárusító ügynök és egy 
ügyes, szorgalmas gé­
pész tó fizetéssel azon­
nal felvétetik Toloki-ut- 
ca 100. _____279

Fodrász­
segéd 40 korona és tel­
jes ellátásra felvétetik, 
borravaló havonta 50- 
60 korona. Fux Zsig- 
mond Balmazújváros^

Borseprőt, 
borkövet veszek. Valódi 
kisüstönfött seprő, tör­
köly nagyban és kics­
inyben kapható, Hat­
van-utca 2. sz. _ 1043

Ügyes 
varró leányt keresek, 
állandó munkára. Kos­
suth-u. 28. Pappnó, 1016

Három
szobás lakást keres — 
gyermektelen debreceni 
házaspár. Levélbeli ér­
tesítést kiadóhivatal 

továbbit. 1048
Pónztárnoknő

í számolásban perfekt — 
felvétetik, bemutatko­
zás vasárnap. Liőrgyár 
Kisállomással szemben 
______  1045 

Alkalmazást
keres családos kerék­
gyártó, menekült. Ba­
log Ignác, Kertész-utca 
5. szám. 1044

Bejáró 
takarítót keresek dél­
előttre, parkettes szobá 
boz, Jókai-u. 0-b. 1050

Cserépkályha 
olcsón eladó. Arany Jl- 
nos-utca 48.

Viselt
vasúti és civil ruha ét 
cipó eladó. Darabos-u. 
44^_ __ 1042

Eladó
7 darab 6 méteres uj 
foszni deszka. Homok­
kert. Oláh Károly-utca 
45^szám alatt_____1054

Négy
bárány egyenként is el­
adó. ’ Kossuth-utcn 35. 
Keresztépület._  105Í

Wlust, 
ma szűrt, 350 liter azon 
na] ávtehető Komlóssy- 
ut 56. __  _____ 10®

Eladó
egy lőszorszám, egy 
stráfkocsi és több óla 
jo? hordó. Érdeklődéi 
felvilágosítást nyerhet 
nek az Apolló igazga­
tójánál. _

PÉnzhöIcson 
érfékpapirolira. sorsi? w'iri 

hadi kőlcsóo Wlui/iV?.
Hadi kőloson

100 koronánként 80- 
Bazilikt sorsjegy 18- 
Higyit dtfltkmsrt sonjijj 18-
Osztrák . • 9n'-
Olasz „ n
Józiv H
Erzsébet „
Posti Hazai „
Konvertált i"Izé. „ 
Ha az értékpapír _ 
suti van letétben, klv» > 
j ik és arra a fenti km 
csont adjuk. Küllői“' 
pénzeket, arany ártn* 
két a legmagasabb nap1 

áron beváltunk.
Oobrecz ni Penzvalt Jöank í> 
Za o' ö'o'ion Riszi.-Tiriisi! 
Piac-utca 85. A 
gye házzal szoinbci1

30-
28-
10-
6-

70- 
120- 

tni

Jteomatott kArforgógéprn (a JDebreczeni Újság“ nyomdájában.) Tulajdonos: THAN GYULA.


